



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CAMPUS SÃO PAULO
DIRETORIA-GERAL

EDITAL Nº SPO.066, DE 06 DE OUTUBRO DE 2023

ERRATA Nº 01, DO EDITAL Nº SPO.060, DE 25 DE SETEMBRO DE 2023 - SELEÇÃO INTERNA DE SERVIDORES PARA SUPORTE NA APLICAÇÃO DAS PROVAS DO PROCESSO SELETIVO 01/2024

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria IFSP nº 2.452 de 08/04/2021, por intermédio da Comissão Local do Processo Seletivo, Portaria IFSP nº 3760 de 04/08/2023, considerando o Edital IFSP nº 449/2023, que trata da seleção para os Cursos Técnicos Integrados e os Concomitantes/Subsequentes, para ingresso no primeiro semestre de 2024, torna pública a ERRATA nº 01 do Edital SPO.060, de 25/09/2023, para seleção interna de **servidores ativos e efetivos** para suporte na aplicação das provas que serão realizadas no *Campus São Paulo*.

ONDE SE LÊ:

“3. DO CRONOGRAMA

Etapa	Período
Publicação do edital	26/09/2023
Inscrições	26/09/2023 a 03/10/2023
Lista de inscritos(as)	04/10/2023
Sorteio às 18h	06/10/2023
Resultado final	09/10/2023
Reunião/treinamento <i>on-line</i>	17/10/2023
Data de aplicação das provas	22/10/2023”

LEIA-SE:

“3. DO CRONOGRAMA

Etapa	Período
Publicação do edital	26/09/2023
Inscrições	26/09/2023 a 03/10/2023
Lista de inscritos(as)	04/10/2023
Sorteio às 11h	09/10/2023

Resultado final	11/10/2023
Reunião/treinamento <i>on-line</i>	17/10/2023
Data de aplicação das provas	22/10/2023”

ONDE SE LÊ:

“4.5.O sorteio será realizado de forma **on-line**. O *link* do sorteio será divulgado no *site* do *campus* e enviado para o *e-mail* cadastrado do(a) servidor(a) inscrito(a).”

LEIA-SE:

“4.5. O sorteio será realizado de forma presencial, no saguão do *Campus* São Paulo, na frente da secretaria dos cursos técnicos.”

São Paulo, 06 de outubro de 2023.



ALBERTO AKIO SHIGA
Diretor-Geral
Campus São Paulo - IFSP